
ПРОТОКОЛ № 15 

засідання наукової ради Національного фонду досліджень України 

(НФДУ) 

м. Київ                                                                                   06 квітня 2026 року 

 

У зв’язку з дією воєнного стану в Україні засідання відбувається в 

дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням 

програмного забезпечення Zoom. 

Реєстрація членів наукової ради (далі – НР) НФДУ проводиться онлайн 

шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад НР НФДУ – 

32 особи).  

За результатами реєстрації на засіданні присутні 26 членів НР НФДУ 

(поіменно): 

Болдирєв Олексій Ігорович, Бородянська Ганна Юліївна, Боярська-Хоменко 

Анна Володимирівна, Бурлаєнко В’ячеслав Миколайович, Ваврів Дмитро 

Михайлович, Великий Микола Миколайович, Гірік Сергій Іванович, Гораль 

Ліліана Тарасівна, Дзядевич Сергій Вікторович, Дорошенко Андрій Олегович, 

Корольов Ігор Русланович, Кузьмін Юрій Ігорович, Кулініч Андрій 

Володимирович, Лютий Тарас Володимирович, Матвієнко Наталія Миколаївна, 

Носич Олександр Йосипович, Олійник Андрій Степанович, Ольштинська 

Олександра Петрівна, Семенов Андрій Олександрович, Сидорчук Лариса 

Петрівна, Сотніков Андрій Геннадійович, Шевченко Галина Валеріївна, 

Шушпанов Дмитро Георгійович, Швартау Віктор Валентинович, Чібалашвілі 

Асматі Олександрівна. 

Кісь Оксана Романівна – голова НФДУ, головуюча на засіданні. 

Засідання НР НФДУ є правоможним, присутні не менше двох третин 

загального складу НР НФДУ. 

Представники дирекції НФДУ: 

 Полоцька Ольга Олександрівна – виконавчий директор НФДУ. 

 

Головуюча виносить на голосування питання про затвердження порядку 

денного засідання наукової ради НФДУ. 

Голосування: «за» – 23; «проти» – 0; «утримались» – 3.  

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити порядок денний засідання наукової ради НФДУ. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження умов та оголошення проведення конкурсу 

«Прикладна наука для стійкості та відновлення України» (доповідачі –

голова/представник робочої групи, О.Кісь). 

2. Про затвердження складу комісії конкурсу «Передова фундаментальна 

наука в Україні 2027-2029» (доповідачі – голови наукових рад секцій). 

3. Різне. 
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Перше питання порядку денного: Про затвердження умов та 

оголошення проведення конкурсу «Прикладна наука для стійкості та 

відновлення України». 

СЛУХАЛИ: 

Голова робочої групи А. Кулініч ознайомив з основними аспектами Умов 

конкурсу «Прикладна наука для стійкості та відновлення України», 

розроблених робочою групою.  

В обговоренні взяли участь: Г. Шевченко, М. Великий, А. Боярська-

Хоменко, А. Семенов, А. Дорошенко, А. Кулініч, С. Дзядевич, А. Сотніков, 

Д. Шушпанов, О. Кісь, Г. Бородянська, О. Носич. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування 

пропозицію: затвердити умови конкурсу «Прикладна наука для стійкості та 

відновлення України» та оголосити конкурс проєктів з виконання наукових 

досліджень  «Прикладна наука для стійкості та відновлення України». 

Доручити дирекції розмістити 08 квітня 2026 року оголошення про 

проведення конкурсу «Прикладна наука для стійкості та відновлення України» 

на офіційному вебсайті НФДУ. 

Голосування: «за» – 24; «проти» – 0; «утримались» – 2.  

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити умови конкурсу «Прикладна наука для стійкості та 

відновлення України» (додаються) та оголосити проведення конкурсу 

«Прикладна наука для стійкості та відновлення України» (додається). 

Доручити дирекції розмістити 08 квітня 2026 року оголошення про 

проведення конкурсу «Прикладна наука для стійкості та відновлення України» 

на офіційному вебсайті НФДУ. 

 

Друге питання порядку денного: Про затвердження складу комісії 

конкурсу «Передова фундаментальна наука в Україні 2027-2029». 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції соціальних та гуманітарних наук 

А. Боярська-Хоменко представила 10 кандидатур, розглянутих на засіданні НР 

секції та рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

Представник наукової ради секції біології, медицини і аграрних наук 

С. Дзядевич представив 8 кандидатур, розглянутих на засіданні НР секції та 

рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко представив 10 кандидатур, розглянутих на засіданні НР секції 

та рекомендованих для включення до складу комісії конкурсу. 

В обговоренні взяли участь: А. Семенов, Г. Шевченко, С. Дзядевич. 

За результатами обговорення головуюча виносить на голосування 

пропозицію: затвердити склад комісії конкурсу «Передова фундаментальна 

наука в Україні 2027-2029» за пропозиціями наукових рад секцій. 

Голосування: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 4. 

ВИРІШИЛИ: 
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Затвердити склад комісії конкурсу «Передова фундаментальна наука в 

Україні 2027-2029» за пропозиціями наукових рад секцій (додається до 

паперової версії протоколу). 

 

Третє питання порядку денного: Різне. 

СЛУХАЛИ: 

Голова наукової ради секції природничих, технічних наук і математики 

А. Дорошенко представив пропозицію НР секції щодо можливості подовжити 

строк формування комісій конкурсу при проведенні конкурсних процедур у 

наступному році.  

В обговоренні взяли участь: А. Боярська-Хоменко, С. Дзядевич, О. Кісь. 

Інформацію взято до відома. 

 

Головуюча повідомила, що всі питання порядку денного засідання НР 

НФДУ вичерпано.  

 

 

Головуюча                                                                         Оксана КІСЬ 

 

 

Секретар НР НФДУ                                                          Надія ЛИТВИНОВА 
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